







medilom, »da bo že vse dobro, če ga pokaže odboru za javno varnost« —.

Tinville ji je robato iztrgal listič iz rok, nanj pa ni hotel pogledati. Zmečkal ga je v pest in nato mu ga je vzel Merlin, se odurno nasmejal, ga zravnal in pogladil na kolenu ter ga za par trenutkov pazljivo ogledoval.

Štiri vrstice so bile na njem napisane. Pesem je bila ali kaj. In še povrh v jeziku, ki ga Merlin ni znal. Najbrž angleški.

Toda čisto razumljivo in za vsakogar jasno je bilo drobno znamenje spodaj v kotu lističa.

Znamenje pa je kazalo rožnordječ cvet, znan pod imenom »Materna dušica«.

In nato sta oba, Tinville in Merlin, glasno in krepko klela, pobrala vojake, ki so prišli z njima, ter obrnila hrbet samotni in nesnažni gostilni »Pri razbitem vrču« in njeni brezobzi starki, ki je še dolgo stala na hišnem pragu in gostobesedno zatrjevala za njima svoj patriotizem in da je pripravljena, vedno in vselej vse storiti za dobrobit republike.

Tinville in Merlin pa sta nesla listič k Robespieru.

Kruto se je smehljaj veliki neukrotljivi republikanec, ko je naravnaval gube hudo pomečkanemu, umazanemu papirju in jih gladil na svoji nežni, snažni dlani.

Robespierre ni imel navade da bi preklinjal. Robespierre vobče nikdar ni izgubljal praznih besed in ni tratil nepotrebnega vznemirjenja. Pač pa je vtaknil listič v svojo srebrno tobačnico in poslal posebnega sela k državljanu Chauvelinu ter ga prosil, naj pride še tisti večer krog desete ure k njemu v tuilerijsko palačo, v stanovanje nekdanje kraljice Marije Antoinette. Polenajstih je bilo.

Chauvelin in Robespierre sta sedela drug drugemu nasproti v zapuščenem budoarju. Med njima na mizi, prav pod lojeno, brlečo svečo, je ležal ves zamazan in ves zmečkan listič papirja.

Skoz mnogo nesnažnih rok je šel list, preden so mu naravnali gube Robespierovi nežni beli prsti in ga položili pred oči Chauvelinu.

Toda Chauvelinove oči niso zrle na papir, tudi niso zrle na blede, brezsrčni obraz pred seboj —.

Chauvelin je imel oči zaprte in za trenutek ni videl temne, zanemarjene sobe, niti Robespierovega nemirnega pogleda, tudi ne golih sten in nesnažnih tal —.

Chauvelin je za trenutek pozabil na budoar kraljice Marije Antoinette, pozabil na Robespiera, pozabil na Pariz —. Njegov duh je pohitel daleč tja čez »Rokav«, v Anglijo, v London —.

Gledal je v duhu razkošno razsvetljeno dvorano zunanjega ministrstva angleškega in lepa Margareta Blakeney je stala sredi sijajne družbe, vesela, ponosna, občudovana —.

Pabljače so drhtele svila je šuštel, vabljivi zvoki

## RAZGLAS.

Podpisana tvrdka si dovoljuje vljudno opozarjati, da so njene v prometu se nahajajoče pivske steklenice in sodčki izključna ter neprodajna last pivovarne. Prodajati ali jih uporabljati v druge namene, je prepovedano ter se kazenskosodno zasleduje.

V lastnem interesu se torej vsakogar svari, prodajati ali nakupovati pivske steklenice in sodčke.

TOMAŽ GÖTZ, pivovarna, Maribor

godbe so plavali v ozračju, ples je šumel. In sredi tega mamečega in drhtečega vrveža je ponavljajal zaspan, dremav in bebast glas besede, ki so stale na zmečkanem, zamazanem lističu tamle na mizi pod brlečo lojeno svečo:

»Iščejo jo tamkaj, iščejo jo tod,  
Letajo za njo Francozje vsepovsod:  
Kje se nam je skrila, kam se izmuznila  
Drzna, zvita, neugnana »Dušica« —?»

Kakor blisk je prešla slika. Spomin na neizbrisne prizore preteklih dni —.

In drugo sliko je videl Chauvelin, ko je z zaprtimi očmi sedel pred Robespierom —.

Videl je v duhu samotne, temne skale obrežja, par ur od Calaisa —. Slišal je isti dremavi glas, pel je angleško državno himno »God save the King!«, čul je prašketanje pušk, obupni krik Margarete Blakeney —.

(Dalje prihodnjič).

Pomočnika ali vajenca išče nujno stučenčni mojster F. Bratina Križevci pri Ljutomeru. 423

V dobri rodbini se sprejmlje za prihodnje šolsko leto dijakke na hrano. Zdrava lega, prvovrstna prehrana, blizu šol, glasovir v hiši. Naslov v upravn. 397 3-1

Lepa hiša s stanovanjem, sadonosnikom in poljem v Pobrežju se proda ali zamenja. Proda se tudi lep beli otroški voziček. Vpraša se: Koroška cesta 15. 412

\*\*\*\*\*

## CUNJE

krojaške, suknjene in platnene odpadke, staro železje, kovano in vlitno, gleževino, kakor odpadke vsake vrste kupujem po najvišjih cenah

**A. Arbeiter,**

Maribor, Dravska ulica 15.

Zamenjam tudi staro železje, katero je za uporabo, s kovškimi odpadki in vlitino.

\*\*\*\*\*

\*\*\*\*\*

Najcenejše in najuspešnejše

**oglašujete**

samo potom

Oglasnega zavoda

**F. Voršič-a nasledni,**

Maribor, Slomškov trg 16.

Pojasnila brezplačno!

\*\*\*\*\*

Gotove moške obleke, perilo za moške in ženske, moške hlače in delavske obleke kakor tudi vse drugo manufakturno blago od najcenejše do najfinejše vrste, nadalje gotove obleke za birmance kupite v trgovini F. Starčič, Maribor Vetrinjska ulica št. 15. 319

**Enkrat-** ni poskus Vas prepriča, da je najboljša zobna krema »ITO«, dobi se povsod. -----



## Od slej se

razlikuje izvrstni, iz davna preizkušeni »Pravi : FRANCKOV : kavni prídadek« od ponarejenih proizvodov tudi že na zunaj po novi, rjavomodro-beli etiketi. — Na tej se posebno iztičejo karakteristični znaki razlikovanja, ki so: in »Franck« in »kavni mlinček«.

»Pravi : FRANCK : z mlinčkom« zahvaljuje svojo splošno priljubljenost izvrstnemu aromu in prijetnemu okusu ter svoji izdatnosti in tečnosti.

## Denar naložite

najboljše

najvarnejše

pri

**Spodnještajerski ljudski posojilnici r. z. z n. z.**

v Maribora, Stolna ulica št. 6,

ki obrestuje hranilne vloge po

**8% in 10%**

oziroma po dogovoru.

**MAGGI**-jeva zabela dopoljena za 25 do 50 odstotkov ceneje!

Ne zavržite torej Vaše izpraznjene MAGGI-jeve steklenice, temveč pustite si jo od Vašega trgovca po znižani ceni zopet napolniti. — Za to so pripravne samo MAGGI-jeve steklenice št. 0, 1, 2 in 3.

Pazite na to, da se Vaša seboj prinešena prazna steklenica samo iz te velike MAGGI-jeve steklenice dopolni.

**Zadružna gospodarska banka d. d.,**  
podružnica v Mariboru.

V lastni, novozgrajeni palači, Aleksandrova cesta 6, pred frančiškansko cerkvijo.

Izvršuje vse bančne posle najkulantneje! — Najvišje obrestovanje vlog na knjižice in v tek. računu.

**Pooblaščen prodajalec srečk državne razr. loterije.**